
所沢市

飯能市
狭山市

入間市

日高市名栗村

市の規模が大きくなり市民の意見が行政に反映されにくくなる

行政サービスの水準が低下する

周辺部まで行政サービスが行き届かなくなる

市役所が遠くなって不便になる

地域のつながりや個性が薄れる

その他

無回答

24.024.0％

20.020.0％

19.019.0％

18.618.6％

13.413.4％

24.0％

20.0％

19.0％

18.6％

13.4％

3.8％

1.2％

45.545.5％　狭山市・入間市％　狭山市・入間市

33.733.7％　狭山市・入間市・所沢市％　狭山市・入間市・所沢市

45.5％　狭山市・入間市

33.7％　狭山市・入間市・所沢市

4.5％　狭山市・入間市・飯能市・名栗村

3.2％　狭山市・入間市・飯能市・日高市・名栗村

3.1％　狭山市・入間市・所沢市・飯能市・日高市・名栗村

2.1％　狭山市・入間市・所沢市・飯能市・名栗村

4.3％　その他

3.5％　無回答
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合
併
の
組
み
合
わ
せ
と
し
て
最
も
多

か
っ
た
の
が「
狭
山
市
・
入
間
市
」で
４５
・

５
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

こ
れ
に
所
沢
市
を
加
え
た
組
み
合
わ

せ
が
３３
・
７
％
で
、両
組
み
合
わ
せ
で

７９
・
２
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

あ
な
た
は
、狭
山
市
が
合
併
す
る
と
し
た
ら
ど
の
よ
う
な
組
み
合
わ
せ

が
望
ま
し
い
と
お
考
え
で
す
か
。（
２
つ
の
組
み
合
わ
せ
を
選
択
）

��������

あなたは、市町村合併について、どのような疑問や心配をお持ちですか。（３項目を選択）
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合併について疑問や心配を持つ項目として最も多
かったのが、「市の規模が大きくなり、市民の意見が
行政に反映されにくくならないか」で２４．０％となっ
ています。以下「行政サービスの水準が低下しない

か」が２０．０％、「周辺部まで行政サービスが行き届か
なくならないか」、「市役所が遠くなって、不便になら
ないか」が１９．０％と１８．６％とほぼ同数になっていま
す。

設問

設問

�



合併の具体的なメリットとデメリット

合併後のまちづくりビジョン

合併の仕組みや国県の支援策

具体的な合併のシミュレーション

既に合併した市の情報

市町村を取り巻く最近の状況

市長の考え

市議会の考え

その他

無回答

29.9％29.9％

18.5％18.5％

14.1％14.1％

10.9％10.9％

07.4％7.4％

07.3％7.3％

05.2％5.2％

04.6％4.6％

01.5％1.5％

00.6％0.6％

理解できる
　　30.4％

ある程度理解できる
33.9％

分からない
21.5％

理解できない
9.6％

その他
　3.4％

無回答 1.4％

合
併
を
具
体
的
に
検
討
す
る
場
合

の
市
民
へ
の
情
報
提
供
に
つ
い
て
最

も
多
か
っ
た
の
が「
合
併
の
具
体
的

な
メ
リ
ッ
ト
と
デ
メ
リ
ッ
ト
」で
２９
・

９
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。以
下「
合
併

後
の
ま
ち
づ
く
り
ビ
ジ
ョ
ン
」が
１８
・

５
％
、「
合
併
の
仕
組
み
や
国
県
の
支

援
策
」が
１４
・
１
％
、「
具
体
的
な
合
併

の
シ
ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン
」が
１０
・
９
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。
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町
村
合
併
を
具
体
的
に
検
討
す
る
場
合
、市
民
に
、ど
の
よ
う
な
情

報
を
提
供
す
る
必
要
が
あ
る
と
お
考
え
で
す
か
。（
３
項
目
を
選
択
）

����

市長は「まずは、狭山市・入間市の合併を目指したい」との考えを示
しています。あなたは、この考えについて、どのように思いますか。

市
民
意
識
調
査
の
集
計
結
果

と
、９
月
に
実
施
し
た
市
町
村
合

併
説
明
会
で
の
会
場
ア
ン
ケ
ー
ト

の
集
計
結
果
や
意
見
、要
望
な
ど

を
ま
と
め
た「
意
見
集
」は
、出
張

所
、公
民
館
、狭
山
市
公
式
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。ま

た
、入
間
市
が
実
施
し
た
市
民
意

識
調
査
の
結
果
も
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

に
掲
載
し
て
い
ま
す
の
で
、ご
覧

く
だ
さ
い
。

問
合
せ
企
画
課
へ
内
線
７
１
３
２

������������� 
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市
長
の
示
し
た
狭
山
市
・
入
間
市
の
組
み
合
わ
せ

に
つ
い
て
は
、「
理
解
で
き
る
」が
全
体
の
３０
・
４
％
、

「
あ
る
程
度
理
解
で
き
る
」が
３３
・
９
％
と
市
長
の
考

え
方
に
理
解
を
示
さ
れ
た
方
が
全
体
の
６４
・
３
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。以
下「
わ
か
ら
な
い
」が
２１
・
５
％
、

「
理
解
で
き
な
い
」が
９
・
６
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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設問

設問
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